



## **В Горнозаводском районе контролер участка сторожевой службы горнодобывающего предприятия признан виновным в коммерческом подкупе**

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения постановления о прекращении уголовного дела в отношении 39-летнего жителя г. Чусовой, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст. 204 УК РФ (незаконная передача лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой организации, денег за совершение действий в интересах дающего, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с января 2016 года по декабрь 2017 года обвиняемый, занимая должность контролера участка сторожевой службы АО «Сарановская шахта «Рудная», незаконно передавал начальнику участка указанного предприятия, денежные средства за предоставление ему дополнительной работы и дополнительного заработка. Всего таким образом контролер незаконно передал своему непосредственному начальнику 202 тыс. рублей.

Постановлением суда уголовное дело и уголовной преследование в отношении виновного прекращено на основании ч. 2 ст. 75 УК РФ, ч. 2 ст. 28 УПК РФ и п. 2 примечания к ст. 204 УК РФ в связи с деятельным раскаянием, так как обвиняемый активно способствовал раскрытию и расследованию преступления, добровольно сообщил о совершенном преступлении, вину признал, раскаялся. Постановление суда вступило в законную силу. Расследование уголовного дела в отношении начальника участка, незаконно получавшего денежное вознаграждение от подчиненного, продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1251864>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---